

# 只因牙疼,37岁男子小诊所内输液后身亡 11岁孩子劝慰妈妈想开点

□晚报记者 张璇

就在父亲节当天,一位老父亲失去了唯一的儿子,而不满11岁的孩子也失去了父亲。

37岁的刘立岩牙疼病犯了,本想在小诊所内打点滴后带上妻儿找父亲吃饭,可点滴没打完他就浑身青紫身亡。

目前,金水刑侦部门已介入调查。

## 本想打完点滴后去看父亲

昨日上午9时许,家住经八路7号院的刘立岩来到院里的嘉和诊所打点滴。

刘立岩是家里的顶梁柱,儿子小奇还不到11岁,上小学五年级,妻子刘梅英下岗多年,眼睛几乎看不见,而且半年前才做过一次手术,全家只靠刘立岩的收入过活。他身体很好,前段时间单位刚体检过,他各方面都没事,只是牙不太好。

在亲人眼里,刘立岩是个孝顺儿子,昨天是父亲节,刘立岩想带着妻儿去父亲家吃饭,可他的牙疼病又犯了,为了早点到父亲家,他早就去院里的小诊所打点滴。

据院里的居民介绍,嘉和诊所已经开了10年了。医生李吉梅也住在7号院,而且就在刘立岩家隔壁的楼上。她开了头孢和氯化钠注射液的处方,可打了没多久,刘立岩就浑身发青。

昨天上午10点多,刘立岩的家人接到电话赶到诊所时,刘立岩已经停止了呼吸。

## 诊所医生承认没做皮试

“她为啥不早点通知?为啥不让我们看药?打针之前为啥不做皮试?”刘立岩的外甥女抹着眼泪说,他们赶到后没有看到打点滴的药,李吉梅只是拿了个空瓶说那是药瓶,而且针管等东西都不见了。“要是真没事她干吗不敢拿出来给我们看?”刘立岩的外甥女说,她看见李吉梅拿出了几个证件,但没看清是不是行医资格证。

刘梅英的大姐说,事情发生后,李吉梅并没有直接通知他们,而是先打电话到刘立岩的同事那里,后来又联系到刘立岩的外甥。“都是一个院的,她心里没鬼为啥不自己来?”

李吉梅个头不高,戴着眼镜,40岁左右。在诊所的门头上,有“郑州市卫生局监制”的字样。

“他10天前也来打过针,所以就做皮试。”李吉梅说,昨天刘立岩来打点滴时,她问对方有没有喝酒,“他说三天内没喝过。”李吉梅说,刚打上点滴:“连半分钟都没有,他就脸色发青,我就赶紧打了120。”说到这里,李吉梅就被民警叫回到诊所内。

## 11岁儿子劝慰母亲

12时30分许,几名女子架着刘梅英从诊所里出来。刘梅英嗓子都哭哑了。“就这一会儿工夫,人咋就没了呢?他可是俺家的顶梁柱呀。”尽管大家一直劝着她,刘梅英像是听不见一样,双眼无神,自顾自地诉说着。“他要是病走了我还好受点,以后可让我咋办呀?”

不到11岁的小奇穿着蓝色T恤,他趴在母亲的腿上,把脸埋起来。

“我也跟他去算了,反正我也看不见了,跟他去算了。”听到母亲这么说,小奇一把抱住母亲,“妈妈,你要是再不在了,我怎么办呀,妈妈别哭了。”小奇强忍住眼泪懂事地劝着母亲。“妈妈,你可千万别想不开呀。”

听到小奇的话,在场的人无不动容。

## 药品已送交药监部门检验

“不知道是不是药有问题,我母亲以前在这儿打针时也出现过不舒服的情况。”一位居民表示。“出现过敏也正常,但应该有抢救措施。”院里的居民胡先生说。

“头孢类的药品并没有强制皮试的规定,需要看具体药品的说明书。”郑州市第三人民医院的马医生说,在打点滴之前医生首先应询问病人是否有过敏史,头孢类的药品有很多种,有些说明书要求皮试,有些则不要求,并没有严格规定,但需要根据药品的纯度和结构并严格按照说明书上的规定进行。

据了解,目前诊所内的药品已查封送交药监部门检验,事故的具体原因还在进一步调查中,此事已移交给水警方处理。

感谢朱女士提供新闻线索



## 一只水鸟被淹成这样

昨日9点10分,在淮河路金水河桥北侧,汝河路办事处巡防队员程涛,手里捧着一只满身是水的鸟,鸟的脚上还在滴水。

它脖子上还有很多长长的绒毛,黄色的环眼有点凶,长长的喙和绿黄色的长腿,一看就是一只水禽。手接近它的嘴,它就张开来,会啄人。

“将近9时,我和同事一起沿淮河路巡逻到桥上,只见河面上有只鸟在扑腾,想出水却又出不来,我就沿梯子到水边,把一个扫把伸过去,鸟爬了过来,我把它拿住了。”程涛说。

人民公园鸟类生态园鸟类专家董朝伟介绍,这是一只鹭鸟,以小鱼小虾和水生软体动物,如蚌类河螺为食。“这种鸟原本生活在黄河边上,在大树上结巢,近年来,郑州绿化越来越好,它们就进入市内。金水路的法桐上,有很多这种鸟。这只鸟是鹭的幼鸟,它可能是试飞或者学母鸟入水捉鱼时落水的。”董朝伟说。

晚报首席记者 徐富盈/文 晚报记者 廖谦/图

## 眉湖惊现腿部、腰部、颈部被捆绑女尸 是他杀还是自杀?

初步确定因难以承受病痛折磨跳湖溺水身亡

□晚报记者 董洪刚 刘涛

平静的郑大眉湖被一具女尸搅乱了,死亡女子腿部、腰部、颈部被捆绑,这样的死亡方式引发了自杀或他杀的猜测,后经警方调查核实,初步确定女子因难以忍受病痛折磨而自杀,但离奇的自杀方式仍成为众人讨论的话题。

6月19日清晨,有钓鱼者来到眉湖,湖中央一个花布单引起了他们的好奇。一位钓鱼爱好者告诉记者,他们用鱼竿将被单往岸边钩。

快到岸边时,眼尖者发出尖叫声,被单里竟裹着一具尸体!

特巡警三大队与大学路派出所民警先后赶到现场,尽快疏散市民并封锁了事发地点,将尸体打捞上岸。

尸体打捞上来后,发现是一具女尸,脚腕附近、腰部和颈部都用被单系住,唯独两只手没有被捆绑迹象。

有不少围观市民认为是他杀:“自杀不可能把自己缠住,只有外人想让她死,才做出这样的捆绑行为。”

还有一种观点认为是自杀,判断的依据是,死者双手未遭捆绑,自己把自己的手捆绑有难度,而其他的一处捆绑有可能是她自己捆绑的,一些市民认为这个疑点十分重要。

随着二七分局刑侦部门的调查分析,发现自杀的可能性是完全存在的,从女性稀疏的头发分析,可能是做化疗所致。一位民警表示,该女子可能因为不堪忍受化疗的痛苦,或由于难以承受高额的治疗费用,而选择了自杀。

死者身上的一份病例证实,她得的是癌症,在附近一家医院治疗。当日上午10点30分左右,死者家属来到现场,确认女子身份。

后经全面调查,警方初步确认该女子是跳湖溺水身亡,而捆绑自己的目的是不给自己生还机会。一位民警告诉记者,这只是一起自杀事件,不属于案件。

线索提供 李镇屹

打造 中原第一报刊高端展示网

全面覆盖3800个高端场所  
锁定目标 服务精英 精准传播

报架黄金广告位、外报  
刊承揽、展格插页位、  
DM广告夹报业务招商,  
招商热线: 66616088

诚邀广告公司、广告人、代办点加盟合作。

信捷担保

信捷理财 一个电话衍生无数财富  
信捷融资 一条短信解除燃眉之急

房产抵押贷款 个人企业融资  
工程履约担保 诉讼保全担保

>>> 速度快 >>> 额度高 >>> 手续简便

财富热线: 400-6016-116

天剑 电动车 自行车 大卖场

将于6月底盛装开启

聘: 内勤、出纳, 要求(大专以上文凭会操作电脑办公软件)

财富热线: 0371-66994999\15890618628

财富地址: 郑州市一马路与陇海路交叉口西100米路北3号